

Александр Битаров: "Решение о выходе из ВПП "Единая Россия" взвешенное и обдуманное. Оно связано с рядом факторов, которые мне не позволяют и дальше оставаться в партии"

Известный иркутский предприниматель, глава строительной компании "Новый город" Александр Битаров на своем сайте опубликовал комментарий по поводу выхода из партии "Единая Россия".

В «Единой России» существует жесткая вертикаль принятия решений, поэтому приходилось учитывать установки федерального центра вопреки моим личным убеждениям. Так, я высказывал отличное от партийных коллег мнение по поводу института сити-менеджера в Братске и Ангарске, занимал несопадающую с общей линией позицию по отношению к ситуации с БЦБК, высказывал ряд серьезных претензий действиям регионального правительства и губернатора Мезенцева.

Всегда считал, что региональное отделение должно быть более самостоятельным. Работать эффективно, когда мнения серьезно расходятся, было очень сложно. Поэтому я принял решение о сложении полномочий секретаря и выходе из президиума и политического совета партии.

Не вижу смысла в таких условиях и дальше числиться в рядах партии «Единая Россия». Считаю необходимым быть честным и перед собой, и перед моими однопартийцами. Поэтому в понедельник, 24 сентября подал заявление о прекращении моего членства в ЕР. Вместе с тем, моим коллегам по политической жизни, с которыми мы работали над важными и необходимыми для Иркутской области экономическими, социальными, культурными и многими другими проектами, хочу пожелать успеха и удачи.

Вступать в какую-либо другую партию не собираюсь. Единственное, что решено твердо – это мое участие в выборах депутатов Законодательного собрания Иркутской области по Октябрьскому округу Иркутска.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 9907 01.10.2012, 16:37 📄 603

URL: <https://babr24.com/?ADE=108926> Bytes: 1577 / 1566 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

